



STUDENTPARLAMENTET

NTNU i Ålesund

Referat

Dato: 28.02.2023
Sted: C220

Start: 17.00
Slutt: 19.48

- Til:** Arbeidsutvalget
Representanter med vara
Kontrollkomité
Valgkomité
Velferdsutvalget
- Kopi til:** Viserektor
Drift i Ålesund
Studentorganisasjonene i Ålesund
Studenttinget ved NTNU
Instituttene ved NTNU i Ålesund
Sit Ålesund
- Referent:** Maria Therese Valderhaug
Ordstyrer: Markus Grorud Gaasholt
Bisitter: Ole-Markus Simonsen
- Til stede:** Cecilie Strandman
Ayda Alizadeh
Shabnam Haidari
Chi Pham
Mahamed Ahmed
Aleksander Isak Fladmark
Amanda Berg
Henrik Vorkinn
Emil Mathias Venner
Vilde Hevding Ersdal
- Forfall:** Fride Drønnen
Magnus Stava
- Til stede på bakbenk:** Torjus Levisen Johansen (KK)
Henrik Braathen (AU)
Sara Artang (AU)
Kari-Anne Digranes(AU)
Petrine Ystebakk Sjøstad (AU)



STUDENTPARLAMENTET

NTNU i Ålesund

Referat

Kristoffer Ulvahaug (ITV IIR)
Anne Marie Grüner

Forkortelser:

ITV – Instituttillitsvalgt
IHA – Institutt for helsevitenskap i Ålesund
IBA – Institutt for biologiske fag i Ålesund
IIF – Institutt for internasjonal forretningsdrift
IIR – Institutt for IKT og realfag
IHB – Institutt for havromsoperasjoner og byggtekn.
KK - Kontrollkomité
AU – Arbeidsutvalget
SIALS – Studentorganisasjonene i Ålesund
uLMU – Underutvalget for læringsmiljøutvalget
ISU – International Student's Union
SPÅ – Studentparlamentet ved NTNU i Ålesund
NSO – Norsk studentorganisasjon

Godkjenninger og orienteringer

Godkjenning av ordstyrer, bisitter og referent.
Referat fra forrige møte godkjent.
Innkalling godkjent
Dagsorden og saksliste godkjent.

Sak til eventuelt fra Petrine

Orienteringer fra AU

Studenttinget har valgt delegater til NSO. Ole-Markus, Henrik og Sebastian er delegater fra Ålesund. Det jobbes med en markering av verdensdagen for selvmordsforebygging der Ole-Markus representerer SPÅ. Er også med i ei gruppe som skal jobbe med rusforebygging.

I morgen kommer det ny viserektor på Campus, hun blir presentert på et allmøte fredag klokka 11 i Smia.



STUDENTPARLAMENTET

NTNU i Ålesund

Referat

Sak 4/23 Mer læringsareal

Ole-Markus presenterte saken og det ble åpnet for spørsmål.

Votering

Forslag 1 om tilleggspunkt:

Kreve at midler som brukes fra NTNU sitt budsjett ikke skal gå negativt ut over prosjekt i Ålesund og Gjøvik. **0 for, forslaget falt.**

Forslag 2 om tilleggspunkt:

Kreve at midler som brukes av NTNU sitt budsjett til Campussammenslåing i Trondheim, ikke skal gå negativt ut over prosjekter i Ålesund og Gjøvik. **Enstemmig vedtatt.**

Votering om å ta med kulepunkt 2: **Enstemmig vedtatt.**

Saken i sin helhet enstemmig vedtatt.

Sak 5/23 Bærekraftstiltak rettet ovenfor ansvarlig matforbruk

Kari-Anne presenterte saken og det ble åpnet for spørsmål.

Diskusjon om hvordan renhold og rutiner vil fungere med utgangspunkt i ulike forslag.

Kort presentasjon om forslaget som førte til saken fra Anne Marie.

Diskusjon om hvor vidt det er andre tiltak som bør forsøkes for å redusere matsvinn, for eksempel å endre bestillingsrutiner. Også diskusjon om plassering på et slikt tilbud, og ansvarsfordeling.

Endringsforslag:

Endringsforslag 1

Linje 1: stryke: det ofte mye har svært, bytte med: det har vært mye
Enstemmig vedtatt.



Referat

Linje 32 :

Som det står nå:

For å forebygge matsvinn etter arrangement på campus vil SPÅ dele ut engangscontainere til arrangørene

- endringsforslag 2
For å forebygge matsvinn etter arrangement på campus vil gjenbrukbare matcontainere være tilgjengelig på SIALS kontoret.
2 for, 7 mot, 1 avh. **Falt.**
- endringsforslag 3
Spå skal tilgjengeliggjøre matcontainere til arrangørene
0 for, 7 mot, 3 avh. **Falt.**
- endringsforslag 4
Ved etablering av konseptet «Free Fridge» vil SPÅ dele ut engangscontainere til arrangører av arrangement på Campus.
6 for, 1 mot, 3 avh. **Vedtatt.**

Tillegg:

- tilleggsforslag 5
Dele ut matrester med organisasjonenes medlemmer og alle som deltar i arrangementene i engangscontainere, slik at vi løser problemet med matsvinn på et lavere nivå.
1 for, 3 mot, 5 avh. **Falt.**
- tilleggsforslag 6
Må satse på å redusere matsvinnet ved kilden. Dette kan vi gjøre ved å planlegge porsjoner, slik at vi ikke får rester.
1 for, 7 mot, 2 avh. **Falt.**
- tilleggsforslag 7
Bruke kjøleskapet som allerede eksisterer på SIALS til å legge igjen matrester etter arrangementer.
0 for, 8 mot, 2 avh. **Falt.**
- tilleggsforslag 8
Arrangørene kan legge igjen restene til SIALS-medlemmer, slik at det blir attraktivt med verv.
1 for, 7 mot, 2 avh. **Falt.**



Referat

- tilleggforslag 9
For å hindre oppbygging av gammel mat i kjøleskapet. Skal alle matcontainere markeres med dato de er pakket.
8 for, 0 mot, 2 avh. **Vedtatt.**
- tilleggforslag 10
Containerne må også markeres med hva som er i dem for å vise til allergier og matpreferanser.
7 for, 2 mot, 1 avh. **Vedtatt.**
- tilleggforslag 11
AU må opparbeidet retningslinjer for hvordan mat skal pakkes og oppbevares i kjøleskapet på en ansvarlig måte ovenfor dato, allergier og mat preferanser.
9 for, 1 avh. **Vedtatt.**
- tilleggforslag 12
SPÅ har det overordnede ansvaret for "Free Fridge" konseptet. Når det gjelder markering, rengjøring og utvidelse.
2 for, 6 mot, 2 avh. **Falt.**

Satt strek

Saken i sin helhet: 8 for, 1 mot, 1 avh. **Vedtatt.**

Sak 6/23 Årsoppgjør og korrigert budsjett

Maria presenterte saken og det ble åpnet for spørsmål.
Det stilles spørsmål og gås deretter over til votering.

Saken er enstemmig vedtatt.



STUDENTPARLAMENTET

NTNU i Ålesund

Referat

Eventuelle saker

Sosialt samvær:

Er det størst ønske om Spjelkavik bowling eller liv og røre?

Baronen – 3 for

Liv og røre – 7 for

AU ser på hva som er mulig å få til med utgangspunkt i budsjett.

Promoteringsvideo

De som har morsomme videoklipp eller bilder kan sende det til Petrine som skal lage en promoteringsvideo.

Vannautomatene er ødelagt og drift er for øyeblikket ikke innstilt på å ta tak i det.

Orientering om at badstua i Lanterna er satt i drift igjen.

Valg

Det er snart valg av styrerepresentanter og ITV-er, diskusjon om hvordan dette bør promoveres.

Ball

Det blir kanskje et ball for studentdemokratiet i nærmeste framtid, men dette er fortsatt en løs idé.

Møtekritikk tatt til etterretning.